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Views of Arizonans on Elected Officials 
 and Election Reforms 
Responses from the Gallup/CFA 2020 Survey 

3,586 respondents. Fielded September-October 2020. 

Views on Elected Officials 
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Arizonans' Views on Elected Officials (Political Party) 
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Arizonans' Views on Elected Officials (Race/Ethnicity) 
(Gallup/CFA 2020 Survey)

All Hispanic Other/Asian Native American Black White
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